

Medzinárodná športová olympiáda seniorov

MYŠLIENKU POSUNULI ZA HRANICE SLOVENSKA

Prvý deň seniori súťažili v stolnom tenise, streľbe zo vzduchovky, lukostreľbe a šachu

ZVOLEN. V dňoch 10. a 11. septembra sa na pôde Technickej univerzity vo Zvolene uskutočnil IV. ročník Medzinárodnej športovej olympiády pre študentov Univerzít tretieho veku.

Centrum ďalšieho vzdelávania v spolupráci s Ústavom telesnej výchovy na TU vo Zvolene zorganizovali už štvrtý ročník športovej olympiády pre študentov nielen zo Slovenska. Tento rok sa ku Slovákom pridalo aj 17 Poliakov (UTV Lubsko), 12 Čechov (Praha, Olomouc, Bruntál), 14 Maďarov (Magyaránádor), 8 Litovcov (Druskininkai), 17 Ukrajincov (Lutsk) a jeden Turek (Ankara). Celkovo športovalo viac ako 100 študentov - seniorov.

Prvý deň seniori súťažili v stolnom tenise, streľbe zo vzduchovky, lukostreľbe a šachu. Súťaž o najlepšieho olympionika pozostávala



Študenti - seniori

Na univerzite ich športovalo viac ako sto. FOTO (SEL)

z disciplín: kop na bránu, hod na koš, koly, streľba, šípky. Najlepším olympionikom bol Marián Ološtiak.

Druhý deň mali všetci účastníci olympiády naplánovaný výstup na Pustý hrad nad Zvolenom.

„Som veľmi rád, že môžeme

pokračovať v úspešnom projekte a umožniť seniorom okrem vzdelávania aj športové vyžitie. Je nádherný pocit, keď sa nám podarilo túto myšlienku posunúť aj za hranice Slovenska. Tento rok k Slovákom a Čechom, Poliakom, Maďarom pribudli Litovci, Ukrajinci

a Turci z UTV. Chceli by sme, aby sa z nášho podujatia stala tradícia a verím, že sa každoročne budeme v organizácii zlepšovať,“ povedal Erik Selecký, vedúci Centra ďalšieho vzdelávania Technickej univerzity vo Zvolene.

(PP)

PÍŠETE NÁM

Aj o ekolo firmy zá

V poslednom období sa častejšie hovorí o du vzdelávaní. Hovorí sa na úrovni ministrov stredných odborných škôl aj verejnosti. Stále sa ale menej sa koná.

Legislatívne nie je táma vzdelávania priprav tak, aby zaujala zamestnávateľov, hoci práve oni najviac apelujú na praktickú prípravu žiakov stredných odborných škôl. Majú totiž práve práve na istú pozíciu nastúpi človek, ktorý je perfektný, tak aspoň prípravený pre prax. S týmto je iná.

Niektoré stredné odborné školy majú predurčený sektor v ekologickej príprave a vychovaní svojich absolventov. Žiaľ, presne, v akej firme môžu so svojím vzdelaním nájsť prácu najst.

Žiaci v študijnom programe obchodná akadémia Slovenskej republiky a obchodných služieb a obchodných služieb si ju môžu nájsť v každom. Dobrý ekológ, účtovník či personálny manažér potrebný všade. Žiaci ekologickej prípravy pravujeme pre pozície.

sefredakt

Päť TOP slovenských autorov napísalo spoločnú knihu pre deti

Mená Daniel Hevier, Hana Lasicová, Branislav Jobus, Tamara Šimončíková Heribanová a Michal Hvorecký netreba zrejme nikomu predstavovať. Týchto päť autorov sa spoločne stretlo v jednej rozprávkovej knihe pre malých, ale aj veľkých. Spoločne sa tak rozhodli podporiť myšlienku zvýšenia finančnej gramotnosti a zodpovednosti pri narábaní s peniazmi vo svete najmenších.



Spisovateľ Michal Hvorecký je rád, že je v jednej knihe spoločne s Hanou Lasicovou, jeho dlhoročnou kamarátkou.

zväčša na štádium, na bývanie, ale napríklad aj na svadbu. Je dôležité začať deťom sporiť čo najskôr, aby sa do ich dospelosti nazbierala suma, ktorá im pomôže pri osamostatňovaní. Napríklad je veľkou pomocou, keď sa dieťa nemusí zatažiť pôžičkou

deti priateľským a najmä zrozumiteľným jazykom učila, ako zodpovedne narábať s peniazmi,“ povedal Štefan Frimmer, riaditeľ komunikácie a sponzoringu Slovenskej sporiteľne, ktorá vznik knihy podporila. Knihu O Pejkovi a jeho nevhodných priateľoch možno získať výhradne pri založení vkladnej knižky pre dieťa v ktorejkoľvek z jej pobočiek.

Kniha bohatá na autorov aj na ilustrátorov

Autori sa tešia najmä netradičnej zostave, ktorá sa pri tvorbe knihy zišla. „Je to pekný výber autorov,“ teší sa Michal Hvorecký a dodáva, „Braňo Jobus je jedným z najlepších slovenských rozprávkárov dneška. Daniel Hevier je, samozrejme, už žijúci klasik. Hana Lasicová je moja kamarátka a som rád, že sme konečne v spoločnej knižke.“ Tamara Šimončíková

Obálku il

Stiahniť
Braňo Jobus „Zloženie stavy. Ak zostavy.“
vecou, za sa mi páč

Dnešný svet prináša deťom veľa možností. Všetko